## 上海安诺其集团股份有限公司

## 关于全资子公司山东安诺其精细化工有限公司 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

上海安诺其集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年6月2日召开 2021 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于投资建设高档差别化分散染料及配套建设项 目的议案》,为顺利推进该项目建设,满足项目建设资金需求,公司拟向项目实施主体 山东安诺其精细化工有限公司增资 2.5 亿元,增资完成后,山东安诺其精细化工有限公 司注册资本由 1 亿元增加至 3.5 亿元。具体内容详见公司于 2021 年 6 月 3 日在中国证 监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网披露的相关公告。

截至本公告日,山东安诺其己完成本次注册资本变更的工商变更登记手续,东营港 经济开发区管理委员会于近日换发了《营业执照》,具体情况如下:

统一社会信用代码: 91370503MA3M9YLN6Y

名称: 山东安诺其精细化工有限公司

住所: 山东省东营市河口蓝色经济产业园庆园路以西, 义三路以北

法定代表人姓名: 纪立军

注册资本: 叁亿伍仟万元整

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

经营范围: 化工产品(不含危险化学品)销售; 化工技术推广服务。(依法须经批 准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

上海安诺其集团股份有限公司

董事会

二〇二一年七月六日